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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és 

Idegenforgalmi Bizottságának a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében 2025. 

november 24. napján 12.30 órakor megkezdett nyílt üléséről. 

 

Jelen voltak:  

Pásztor Antal bizottsági elnök 

Hornyik László Károly bizottsági tag 

Pohl Anette bizottsági tag 

Szűcs György bizottsági tag 

Traj Adrián  bizottsági tag 

 

Később érkezését jelezte: 

Farkas Nikolett bizottsági tag 

Cserháti Gyula bizottsági tag 

 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 

Dr. Danyi Katalin aljegyző 

Dr. Tabajdi Ágnes Jegyzői Iroda vezetője 

Labádi-Fébert Andrea Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Boda Éva  Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

Cseuz László  főépítészi referens 

Berezvai Csilla  főkertész 

Csákné Kis Regina témafelelős 

 

Bodnár Brigitta  jegyzőkönyvvezető 

 

 

további meghívottak a jelenléti ív szerint. 

 

 

Pásztor Antal: 

Köszöntötte az ülésen megjelent tagokat, meghívottakat a Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottság ülésén. 

 

Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagja közül 5 fő jelen van, a határozatképes ülést megnyi-

totta. Farkas Nikolett és Cserháti Gyula bizottsági tagok később érkezésüket jelezték. 

A jegyzőkönyv aláírójának Hornyik László Károly bizottsági tagot javasolta. Megkérdezte 

van-e más javaslat? Mivel nem volt kérte, aki egyetért a jegyzőkönyv aláírója személyével, 

szavazatával jelezze. 

 

 

A Városfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a jegyző-

könyv aláírójának Hornyik László Károly bizottsági tagot választotta.  
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Pásztor Antal: 

A kiküldött meghívó alapján ismertette a tervezett napirendet.  

 

Megkérdezte, van-e valakinek más javaslata? Mivel nem volt kérte, aki a meghívóban kiközölt 

és elhangzott napirenddel egyetért, szavazzon. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a napirendet 5 igen sza-

vazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

103/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: Napirend 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

 

1. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve (2) 

2. A közterületek és közterület jellegű területek használati díjának felülvizsgálata (4) 

3. Önkormányzatok tulajdonában lévő, művelés alatt nem álló területek bérleti díjának 

felülvizsgálata (5) 

4. Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítá-

sára (13.) 

5. Szentesi Sport – és Üdülőközpont Nonprofit Kft. ügyvezetői állásának pályázati ki-

írása, véleményező bizottság megalakítása (14) 

6. MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 2025. március 5. közötti időszakra 

vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatá-

si tevékenységére vonatkozóan (15) 

7. Szentes Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. között 

együttműködési megállapodás megkötése (16) 

8. Egyebek 

9. Szentes, Arany János utca 22. szám alatti főépületi 5 db (hrsz: 692/A/3, 692/A/4, 

692/A/5, 692/A/6 és 692/A/7) szociális bérlakás nyilvános pályázati kiírása (zárt 22) 

 

 

1. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munka-

terve (2) 

 
Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés? 

Szóbeli kiegészítés nem volt. 

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéshez? 

Mivel nem volt kérte, aki a határozati javaslatot támogatja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
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104/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve 

 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 2026. évi munkaterve” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfo-

gadásra javasolja. 

 

 

Megérkezett az ülésre 12:34 órakor: 

Farkas Nikolett bizottsági tag 

Cserháti Gyula bizottsági tag 

 

A Bizottság létszáma: 7 fő 

 

 

2. A közterületek és közterület jellegű területek használati díjának felülvizs-

gálata (4) 
 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés? 

Szóbeli kiegészítés nem volt. 

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéshez? 

 

Pohl Anette: 

Megkérdezte, hogy közterület zöldterületén történő parkolás vonatkozásában mi alapján 

szankcionál Szentes Város Önkormányzata? 

 

Dr. Danyi Katalin: 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabá-

lyairól és ezek megszegésének jogkövetkezményeiről szóló helyi rendelete értelmében kifeje-

zetten tilos magatartás a zöldterületen történő parkolás. A Közterület-felügyelet és a Rendőr-

ség is folyamatosan ellenőrzi a közterületeket, azonban sajnálatos módon egyre több esetben 

fordul elő ilyen jellegű szabálysértés. 

 

Labádi-Fébert Andrea: 

Javasolta, aki ilyen szabálysértést észlel, a helyszínen készítsen fényképet a járműről és érte-

sítse a legrövidebb időn belül a Közterület-felügyeletet, amennyiben az észlelés hivatali mun-

kaidőben történt, ezen túlmenően a Rendőrséget szükséges értesíteni. 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy a közterület használati díjak esetében van-e adat a kint lévő, meg nem fi-

zetett díjak összegére vonatkozóan? 
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Labádi-Fébert Andrea: 

A közterület használati díjakra nem jellemző a fizetési késedelem. 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy további kérdés, vélemény van-e? Megállapította, hogy nem volt. 

Javasolta, hogy a rendelettervezet „B” változatát javasolja elfogadásra a bizottság. Kérte, aki 

egyetért az elhangzott javaslattal, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

105/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: A közterületek és közterület jellegű területek használati díjának felülvizsgálata 

 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága megtárgyalta „A közterületek és közterület jellegű területek 

használati díjának felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek a ren-

delettervezetet a „B” változat szerinti díjemeléssel javasolja elfogadásra.  

 

 

3. Önkormányzatok tulajdonában lévő, művelés alatt nem álló területek bér-

leti díjának felülvizsgálata (5) 
 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés? 

Szóbeli kiegészítés nem volt. 

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéshez? 

Mivel nem volt, javasolta, hogy a határozati javaslat „B” változatát javasolja elfogadásra a 

bizottság. Kérte, aki egyetért az elhangzott javaslattal, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

106/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: Önkormányzatok tulajdonában lévő, művelés alatt nem álló területek bérleti dí-

jának felülvizsgálata 

 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága megtárgyalta az „Önkormányzatok tulajdonában lévő, művelés 

alatt nem álló területek bérleti díjának felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és a Képvise-

lő-testületnek a határozati javaslat „B” változatát javasolja elfogadásra. 
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4. Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosí-

tásának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati 

rendelet módosítására (13) 
 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés? 

Szóbeli kiegészítés nem volt. 

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéshez? 

 

Pohl Anette: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztés 4. oldalán a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon vonatkozá-

sában a kiküldetések megnövekedett kiadásaira tekintettel miért szükséges a módosítás, mi-

lyen kiadásokat tartalmaz a kiküldetés, reklám, propaganda rovat? 

 

Boda Éva: 

Tájékoztatást fog kérni az intézményvezetőtől ezügyben. Az átcsoportosítás csupán az elő-

irányzatok közötti módosítások biztosítása miatt szükséges az intézmény költségvetésében. 

 

Pohl Anette: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztés 10. oldalán a Horváth Mihály Gimnázium KIMI épület-

szárnyában új WC blokk kialakítása miért vált szükségessé? 

 

Labádi-Fébert Andrea: 

Elmondta, hogy korábban már kialakításra került egy vizesblokk, azonban a megnövekedett 

tanulói létszám miatt kötelező volt kialakítani további vizesblokkot nemenként elkülönítve. 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy további kérdés, vélemény van-e? Megállapította, hogy nem volt. 

Kérte, aki a rendelet módosítást elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

107/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításá-

nak és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet 

módosítására 

 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. 

évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) 

önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek el-

fogadásra javasolja. 
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5. Szentesi Sport – és Üdülőközpont Nonprofit Kft. ügyvezetői állásának pá-

lyázati kiírása, véleményező bizottság megalakítása (14) 

 
Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés? 

Szóbeli kiegészítés nem volt. 

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéshez? 

 
Szűcs György: 

Megkérdezte, mi az oka annak, hogy csak 3 évre szól a pályázati kiírásban az ügyvezetői tiszt-

ség időtartama? 

 

Csákné Kis Regina: 

Az előterjesztés hivatali véleményezését követően 3 éves időtartamra kellett módosítani a pá-

lyázati kiírást. 

 

Szűcs György: 

Javasolta, hogy a munkaviszony 5 éves időtartamban 2026. március 01. napjától 2031. február 

28. napjáig kerüljön kiírásra tekintettel arra, hogy általánosságban elmondható, egy Kft. mű-

ködése hosszútávú tervek megvalósításával válik működőképessé és sikeressé, ezáltal az ügy-

vezetői tisztség betöltését is javasolta a tervezhetőség miatt hosszabb időtartamra biztosítani. 

 

Hornyik László Károly: 

Javasolta, hogy a pályázati kiírás a Magyar Fürdőszövetség honlapján is jelenjen meg. 

 

Farkas Nikolett: 

Javasolta, hogy a pályázatok véleményezésére a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi 

Bizottságának tagjaival kiegészülve alakuljon meg a véleményező bizottság. 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy további kérdés, vélemény van-e? Megállapította, hogy nem volt. 

Kérte, aki az elhangzott módosításokkal javasolja elfogadásra a határozati javaslatot, szavaza-

tával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

108/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: Szentesi Sport – és Üdülőközpont Nonprofit Kft. ügyvezetői állásának pályázati 

kiírása, véleményező bizottság megalakítása 

 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentesi Sport – és Üdülőközpont Nonprofit 

Kft. ügyvezetői állásának pályázati kiírása, véleményező bizottság megalakítása” tárgyú 
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előterjesztést és a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot az alábbi módosításokkal 

javasolja elfogadásra:  

- a mellékelt pályázati kiírásban a munkaviszony 5 éves időtartamra 2026. március 01. 

napjától 2031. február 28. napjáig kerüljön kiírásra 

- a pályázati kiírás jelenjen meg a Magyar Fürdőszövetség honlapján is 

- a határozati javaslat 3. pontjában az ügyvezetői pályázatok véleményezésére Szentes 

Város Önkormányzata Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottságának tag-

jaival kiegészülve alakuljon meg a véleményező bizottság. 

 

6. MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 2025. március 5. közötti idő-

szakra vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállí-

tás közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan (15) 
 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés? 

Szóbeli kiegészítés nem volt. 

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéshez? 

 

Pohl Anette: 

A választókerületében élő lakosok több alkalommal jelezték felé panaszukat a helyi járatokkal 

kapcsolatban. Megkérdezte, hogy a menetrendet közösen állítja össze Szentes Város Önkor-

mányzata és a MÁV Személyszállítási Zrt., ugyanis amennyiben lehetőség van rá szeretne 

módosítási javaslatot tenni. 

 

Labádi-Fébert Andrea: 

A MÁV Személyszállítási Zrt. panaszkezelési felületét nem ismeri, azonban javasolta, mivel a 

panaszokat kivizsgálni csak bejelentés alapján lehet, azt írásos formában szükséges megtenni a 

MÁV Személyszállítási Zrt. felé. A menetrend összeállítása egyeztetés útján történik, évek óta 

ugyanaz a menetrend, melyre módosítási javaslat eddig még nem érkezett. Természetesen mó-

dosító javaslatot be lehet nyújtani a Műszaki és Vagyongazdálkodási Irodához. 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy további kérdés, vélemény van-e? Megállapította, hogy nem volt. 

Kérte, aki a határozati javaslatot támogatja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

109/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 2025. március 5. közötti időszakra 

vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgál-

tatási tevékenységére vonatkozóan 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. január 1. és 

2025. március 5. közötti időszakra vonatkozó beszámolója az autóbusszal végzett helyi 
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személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan” tárgyú előterjesztést és a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

7. Szentes Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási 

Zrt. között együttműködési megállapodás megkötése (16) 

 
Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés? 

 
Berezvai Csilla: 

Tájékoztatásként elmondta, hogy 2018. óta már nem Szentes városa látja el a települési hulla-

dék begyűjtését és elszállítását, azonban a köztudatban még sok esetben Szentes Város Ön-

kormányzatát vagy a Szentesi Városellátó Nkft.-t keresik fel a lakosok hulladékgazdálkodási 

problémákkal kapcsolatban. 2023. július 1-je óta a MOHU MOL Zrt. végzi a települési hulla-

dék begyűjtését, kezelését, de Szentesen a DTKH Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Kft., 

mint alvállalkozó látja el ezt a feladatot. A MOHU MOL Zrt. régiókoordinátorok közreműkö-

désével tartják a kapcsolatot a településekkel, így Szentes Város Önkormányzatával is. Az 

együttműködési megállapodás célja, hogy az Önkormányzat a rendelkezésére álló kommuni-

kációs csatornákon időben és megfelelő módon közzé tudja tenni a helyes hulladékgazdálko-

dással kapcsolatos tájékoztatásokat. A cél, hogy az évekkel ezelőtt, a lakosság körében népsze-

rűvé vált „Hulladék kisokos”-hoz hasonló információs kiadvány jusson el a lakossághoz, a 

közszolgáltatás színvonalának fenntartása és fejlesztése érdekében. 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéshez? 

 

Farkas Nikolett: 

Javasolta a területileg illetékes régiókoordinátorok negyedévente történő meghívását a Város-

rendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság üléseire, melyeken az addig felmerült pana-

szokat, kérdéseket fel lehetne tenni a gyorsabb válaszadás és hatékonyabb megoldás érdeké-

ben. 

 
Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy további kérdés, vélemény van-e? Megállapította, hogy nem volt. 

Kérte, aki a határozati javaslatot támogatja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 
110/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. kö-

zött együttműködési megállapodás megkötése  

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata és a MOHU 
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MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. között együttműködési megállapodás megkötése” tár-

gyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

 

8. Egyebek 

 
Pásztor Antal: 

A MOHU MOL Zrt.-vel kötendő megállapodás tárgyalása kapcsán felmerült az illetékes ré-

giókoordinátorok meghívása a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság ülésé-

re, melyen a felmerült panaszokat, kérdéseket fel lehet tenni a gyorsabb válaszadás és hatéko-

nyabb megoldás érdekében. Javasolta a Bizottság 2026. évi munkaterv szerinti februári ülésé-

re meghívni a MOHU MOL Zrt. képviselőjét, kiegészítve a bizottsági ülésre meghívandók 

körét a társasházak közös képviselőivel. A meghívás célja a helyi hulladékgazdálkodással 

kapcsolatos tájékoztatás. 

Kérte, aki a javaslatot támogatja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

111/2025. (XI.24.) VB. 

Tárgy: A helyi hulladékgazdálkodással kapcsolatos tájékoztatás 

  

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Ide-

genforgalmi Bizottsága elfogadja, hogy a 2026. évi munkatervének februári ülésén ke-

rüljön megtárgyalásra a helyi hulladékgazdálkodással kapcsolatos tájékoztatás, amelyre a 

Bizottság meghívja a MOHU MOL Zrt. képviselőjét is. 

 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy további hozzászólás, észrevétel van-e?  

 

Farkas Nikolett: 

Jelezte, hogy a Koszta József utcában problémát jelent a hulladéktároló edények kiürítése, 

tekintettel arra, hogy gépjárművekkel eléjük parkolnak, így a hulladékszállító járművek nehe-

zen vagy egyáltalán nem tudják megközelíteni ezeket az edényeket. 

 

Pásztor Antal: 

Felkérte Berezvai Csilla főkertészt, néhány mondatban tájékoztassa a Bizottságot a Virágos 

Magyarország országos versenyen elért 1. helyezésről. 

 

Berezvai Csilla: 

1990 óta szinte minden évben képviseltette magát Szentes a Virágos Magyarország versenyén, 

több alkalommal szép eredményeket elérve, azonban az idei évben sikerült az 1. helyezettnek 

járó díjat elnyerni. 
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Szeretné kiemelni és megköszönni a Szentesi Városellátó Nkft. dolgozóinak munkáját, hiszen 

enélkül a csapat nélkül, ezt a szép eredményt nem sikerült volna elérni. A díj 1 millió Ft értékű 

vásárlási utalvány növények gondozására és új növények beszerzésére, valamint a Szentesi 

Díszfaiskola részéről 50.000 Ft értékű utalvány került felajánlásra. 

 

Pásztor Antal: 

A Bizottság nevében gratulált az elért eredményhez és megköszönte mindenki munkáját, aki 

részt vett és nap mint nap részt vesz abban, hogy a város folyamatosan szépüljön. 

Megkérdezte, hogy további hozzászólás, észrevétel van-e?  

Megállapította, hogy nem volt, megköszönte a bizottság munkáját és a nyílt ülést 13 óra 20 

perckor bezárta. Kérte a Bizottságot, zárt ülés keretében folytassa munkáját.  

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Pásztor Antal      Hornyik László Károly 

          bizottsági elnök               bizottsági tag 

 

 
 


